3-1 Knacc. OTKpbITbIl ypoK. MaTemaTtuka.

Tema: CpaBHeHve nnowagen pasnnyHbIxX huryp.
Lenb: HayunTb cpaBHMBaTL nnowanb GuUryp BU3yasabHO MU MYTEM HANOXEHMSI.
Xopa ypokKa:

OpraHU3auNOHHbI MOMEHT.

NMpoBepka AoOMaLLHEro 3aaHusN.

YCTHbIN CYET, coobLeHne ueneil ypoka.

PacnpeaenuTte yncna Ha ABe rpynnbi:

11, 121, 34, 331, 67, 741, 591, 12, 90, 61, 601. OTBETHI AETEW

Ha [1BY3HaYHble U TPEX3HAYHbIE,;

Ha YMCna, B paspade eAvHMUL KOTOPbIX CTOUT eAnMHULA U YiCa, B pa3psiae KOTOpbIX CTOUT obast

Apyras u1cdpa).

MpoaomknTe 3aKOHOMEPHOCTb:
2,4,6,8.. (10, 12).

3anonHUTe NponycKku:

.. +20=22
35+ ...=77
27 —...=16
.. — 24 =62

HazoBuTe durypsl, Mmetowme nnowaab (YEPTEXM Ha OOCKE).

OU3KYNbTMUHYTKA.

N3yueHne HOBOM TEMbI.

KonnektusHas pabota (N29)

PaboTa C pa3aaToyHbIM MaTepuasnom.

YunTenb pasaaéT yYEeHUKaM KOHBEPTbl C BbIPE3@HHLIMW FEOMETPUYECKUMI UrypaMn 1 npeanaraer
CpaBHUTb WX Nrowaan. MogenvpyeT nNpobeMHylo CUTyaumio, Koraa CpaBHeHWe nnolaaei ouryp 6e3
NPUBNEUYEHUS U3MEPEHMUI KaKUMU-NIMBO MepKaMK 3aTpyaHeHO. [enaeTcs BbiBOA O TOM, YTO 6bifo 6bl
ropasgo npole M TOYHee CpaBHMBaTb Mowaan duryp, ecnm 6biin Kakue-mbo M3MepuTesbHble

MEPKM.

OU3KYNbTMUHYTKA.



Pa6oTa Haa NpoiiAeHHbIM MaTEpUasIOM.
Pabota B rpynnax (N28)

CamocTosTenbHas pabota. PaboTta B napax.

80cMm = ... aM 58cM = ...AM ... cM
70cM = ... OM 9oqM2CcM=...CM
10cM = ... M 64CM=...OM..CM
90cM=...OM 5AM3cM = ... CM

Pewenwne 3agaum N2 6, n.1, 2, 3 — Ha gOcKe C pa3bopom.

PaboTa Hag 3ajayeit (YCTHO).

Y MeHsi cectep 1 6paTbeB MOPOBHY. A Y MOEI cecTpbl BBOE MeHbLLIEe cecTep, YeM bpaTbeB. CKOMbKO
Hac?

(OTBeT: BCex ceMepo: 4eTbipe 6paTta M Tpu cecTpbl. Y kaxgoro 6pata Tpu 6pata M Tpu CecTpbl, Y
KaXXAoM cecTpbl YeTblpe 6paTa 1 ABE CECTPbI).

UTor ypoka.
JomaluHee 3agaHne: N2 12



